

# KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel  
Előfizetési ár: egész évre 5 P, fél évre  
2.50 P, negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.

Felélős szerkesztő és kiadó: DINKREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Cselekmények, János-utca 14. szám  
Hirdetés díja előre fizetendő.

## Nemzetnevelés a reformpolitikában.

A reformprogrammba, amelyet a kormány maga elé tűzött, természetesen beletartoznak a nemzetnevelés kérdései is. Hiába volna a széles néprétegek gazdasági megteremtése, — ami a reformok sorrendjében elsőrendű cél és hiába volna a népjogok kiterjesztése, — amire az alkotmányjogi reformokban kerül sor, ha másodrendű kérdéssé tennék azt a magyar kultúrát, amelynek ereje évszázadokon keresztül legfőbb forrása volt a magyarság létének és fennmaradásának.

A nemzetnevelés kérdéseiről beszélt Hóman Bálint kultuszminiszter a költségvetés vitájában Rávilágított a magyar kultúra minden részletére, beleillesztette az egyes részletkérdéseket abba az általános nemzetnevelési programmba, amellyel a Kárpát-medencéjében élő nemzetnek még szélesebbkorú és még több kultúrát kíván biztosítani. Beszédének minden részlete osztatlan sikert aratott, de a legnagyobb figyelmet mégis az a két részlet keltette, amely a legszélesebb néprétegek nevelésének és kultúrájának ügyét van hivatva szolgálni.

Egyik ilyen intézkedés az új népiskolák építése.

A magyar lakta vidékek népoktatási ügye a múltban meglehetősen elhanyagolt volt. A háború előtti utolsó évtizedekben milliókat költöltek a közép és felsőfokú tanintézetek, különböző kulturális intézmények fejlesztésére, — de a népiskola mostohagyermek volt. Klebelsberg Kunó tette ismét elsőrendű kérdéssé a népoktatás ügyét, de utána ismét csak 5000 pengőt vettek fel a költségvetésbe új népiskolák és tantermek építésére. Hóman Bálint kultuszminiszter az első összeget, amit költségvetésének fejlesztésére kapott, erre a célra állította be. 900.000 pengő szerepel az új költségvetésben iskolaépítési célokra. Ez az összeg sem túl

nagy. Hiszen, mint a miniszter mondotta, 27 millió pengő kellene ahhoz, hogy a népiskolai hálózatot teljesse tegyük. De az 5000 pengős tétel után óriási haladás. Bizonyoságra annak, hogy nem szólamokkal, hanem valóban tettekkel akarják szolgálni a nemzetnevelés ügyét. Bármilyen nehéz is a gazdasági helyzet, ezt az összeget senki sem sajnáhatja. Jobb, nemesebb célokra nem lehet adófilléreket fordítani, mintha azoknak kulturális nevelését, szellemi felgyerzését szolgálják vele, akik azokat a filléreket verejtékükkel kitermelik. A névtelen dolgozók, a legkisebbek javát szolgálja ez az intézkedés, ép úgy, mint az a másik, nagy figyelmet keltett terv, amit a miniszter beszédében bejelentett: a szakoktatás-ügy fejlesztése.

És itt, mint a miniszter bejelentette, elsősorban némi a szakiskolák kiépítéséről, hanem a nagy tömegek gazdasági neveléséről van szó. A cél, mint a miniszter mondotta: minél több képzett kisgazdát, kisiparost, kereskedőt nevelni a nemzetnek. Olyanokat, akik nem szakadnak el a földtől, a falutól, otthonuktól. Aki megmaradnak a régi környezetben, de rendelkeznek ugyanazzal a tudással, szakismerettel, széles látással, amit a szakiskolát árt gazdák, iparosok, kereskedők megszereztek maguknak.

A maga szakmáját tökéletesen ismerő, haladni tudó, a világ dolgaiban jártas kispolgár, kisgazda, kisiparos, kereskedő az az embertípus, amelyre a magyarságnak szüksége van s amit a reformkormány nemzetnevelési programja megvalósítani kíván. Az ut, amely ehhez elvezet, kétségkívül helyes. Bizonyára nem fog elmaradni az eredmény sem — s ez az eredmény leghathatósabb biztosítéka lesz a magyarság fejlődésének és magasraemelkedésének.

## Több ezer ember bensőséges ünnepe volt a sághegyi gyermeknap.

műsorának volt színhelye a történelmi nevezetességű Sághegy vasárnap kora reggeltől késő estig. A gyászos trianoni évforduló emlékére rendezett ünnepséget dr. Gerlits Elek főszolga-

propaganda ereje hatalmas, feledhetetlen hármas ünnepséggé szelentette. Az ő farsadhatatlan ügybuzgalmának és a bazaltsziklákön több vagyon szűzre rendező Trianoni kereszt messze-

bató vonzerejének köszönhető, hogy ez a hely a nemzet múltját gyászolta, a nemzet jelenét, az aranyifjúságot erősítette a jövőben ráváró nehéz feladatok elviselésére. Dr. Gerlits Elek főszolgabíró egybekapcsolta a trianoni gyász napját a gyermeknappal és a járási népművelési nappal, hogy annál nagyobb tömegek jelenjenek meg a gyönyörű sághegyi trianoni kereszt tövében — vigasztalást keressék.

Már a hajnali órákban indultak a járás minden területéről felviragzott és felzárzózott kocsik, tele apró magyarokkal, az iskolások, a népművelési előadás szereplőivel és a két csoporthoz tartozó kísérőkkel. Dalosan, színesen vonult be a környék, jöttek a falvakból magyarruhás kisleányai és magyar viseletű legényei a vasi földnek, visszatér a magyar-öltözötű jegyzők és tanítók hoztak erre a nagyszabású ünnepélyre, ahol mindenki megtalálta a maga szórakozását, mindenki megtalálta a maga telkének mások által megpendített burjája a zsong és elmúlni nem akaró zenét.

Akár a Sághegy tetejéről, akár az aljáról, gyönyörű, színes csapatok felvonulásában gyönyörködhetett az ember s fájdalmas szívvel látta, hogy a Magyar Híradó megint hiányzik innen, ahol igazán szép felvételeket készíthetett volna és adhatott volna magyar a külföldnek azért a sok-sok rossz — de mert külföldi, hát mohón élvezett idegenért. A főszolgabíró agilitása és szeretet, amellyel ezt a napot a magyar gyermeknek feledhetelenné akarta tenni — arra is gondolt és felvette az összeköttelést a Magyar Híradóval, de az az utolsó percben lemondott. Bizonyára nem is sejtőn a veszteséget.

Az órák hosszat tartó felvonulás színes képe a déli órákban kezdett szűnni. Utoljára érkezett a helybeli zárda magyarruhás kisleány csoportja, majd megkezdődött a délelőtti műsor. Az ünnepélyen megjelentek dr. Gerlits Elek főszolgabíró üdvözölte és köszöntötte ezeken a történelmi nevezetességű bazaltsziklákön. Mély szavait a mikrofon erősítette fel és vitte a jelenlevő gyereksereg, a nagyszámmal összegyülekezett közönség, az első sorokat megtöltő emlékezők felé, akik között ott volt a járás minden jegyzője,

tanítója és ott volt a város képviselője is, szentmártoni Radó Lajos.

Székelly Norbert, Gaál Sándor, egy polgári fiúiskolai tanuló, értékes és szívbeemárgó szavakkal esetelelték trianoni gyásznak. Majd az ünnepély legkifüggeslőbb és leglátványosabb száma következett. A cselekményi leányiskola 80 tagu növendéke körláncot lejtett cigányzene kíséretre, díszes magyar ruhában. Százai vat kalogtak a magánosok és a hozzátartozók gépei, hogy megörökítsék ezt a páratlanul szép élményt nyújtó számot — csak, igen, csak a Magyar Híradó gépei nem örökítették meg semmit. Pedig nagyon megérte volna!

Az ünnepély után a gyereksereg a hegy tövében felállított gyermektáborba vonult, ahol az egyes iskolák szerint különböző játékokat mutalnak be és szórakoztatták a több ezernyi apró népet. Azt az örömet, azt a boldogságot, azt a gondtalan, csupa boldogságot kellett volna még a megjelenteknél is több embernek megnézni, élvezni. A gyermektábor programjának zavartalan lebonyolítása Eteleky Lajos és Szabó József tanárok érdeme, akik nagy szeretettel és nagy szakértelemmel dolgoztak, fáradoztak azon, hogy a járásból idesereglett apró népnek ez a délután is feledhetetlen emléket jelentsen.

Míg a gyereksereg lent játszadozott és örült az életnek, odafent, a kereszt tövében könyves szemmel néztek feléjük azok, akik a népművelési nap műsorára várakoztak.

Délután 2 órákor kezdődött meg a járási népművelési nap műsora a cselekményi Máv. dalárda énekszámával. A dalárda Ludván Sándor igazgató-karnagy vezetése mellett gyönyörű dalokat is (katalinpusztai nótákat) adott elő nagy sikerrel. Kuruc dalokat énekelt Horváth Jenő tokorcsi legény, magyar dalokat énekelt szépen Somogyi Franciska vönöcki leány. Tánccot lejtett a kemenesmihályfaiak 8-as csoportja, regöltek a kissomlyóiak, szavalt Szabó Jenő mihályfai legény és Tompa Kálmán nyug. szinagagató alkalmi költeményét szavaltta elő.

Ünnepi szonok vitéz Kékete jós városbíró volt, akinek minden szavát igaz fajszeretlet és magyar érzés hatotta át. Több volt és lelket égetett minden szava! A cselekményi r. k. Ve-

gyekar mester-darabokat adott elő Uhlár Gyula igazgató-karnagy nagyzerző vezényletével. A hangszóró messze vitte: Boldogasszony Anyáért, Révfy: Látod-e nagy Isten és Beethoven: Isten dicsősége című örök értékű darabjait. Majd jánosbázi Kis László cigányprimás házi (5 apróbbnál apróbb gyerek) zenekara aratott nagy sikert.

Az ünnepély azzal ért véget, hogy a levante zenekar indulására elvonult a közönség és megtekintette a háziipari kiállítást.

Különösen az alsósági Nagy család remekeinek voltak csodálatos. Szép dolgokat állított ki Szabó Lajos nemeskeresztúri földművelő, akire a jövő heti számunk Krónika rovatában visszatérünk — legalább utólag. A női kézimunkák között voltak házi szőttek és kisebb nagyobb értékű, inkább csak jószándéku kézimunkák.

## A pünkösdi nyelv.

Irtá: Szabó István.

Pünkösdi új korszakot nyit meg az emberiség történetében. Egy olyan csodálatos nyelvet szöveltek meg a Szentlélek ereje által, aminőt Krisztus óta nem hallott a világ. Amikor a jeruzsálemi pácón Krisztus tanítványai ajkuk felcsendül ez a nyelv, az ott egybegyűlékezett, ezekre menő, különböző nemzetiségű és nyelvű népdomog úgy érzi, mintha csak a saját anyanyelvén szólnának hozzá. Ezt a nyelvet megérti mindgyökük. Nemcsak értelmük fogja fel, hanem mezeri szívük, lelkük is, mert ez a nyelv a szívok, a lélek, a szeretetnek a nyelve. Amit hrdet, az is szeretet, az Istennek a megfeszített és feltámadott Krisztusban megjelent szeretete, amelyben a legdrágább életminőség: a békét, boldogságot kínálja fel az emberiségnek.

Oh, csodálatos valami a nyelv; hűden vagy, ha idegen az idegen, ha nem értjük, de különös erővel hat ráunk, ha anyanyelvünkön esendül fel.

Vele felszínre száll es szurruva kel mindaz, amit az emberi lélek titkos birodalma rejt. Színdruv skálat terem, amelyen átrendül tájban, szelidén, de erőteljesen, megmozdít is a gondolat, ezres, törekvés akarás csodás játéka. De zslipkeket is bonfi életvirágoktelmetető szennyos hullamok előtt. Ránkhajói, megsimogat, átölel, mint az ódesanyjai kéz, mosolyt hint, örömet szór, mint a játszi napugár, lélekesi, mint a harci harsona, lenyűgöz, megbénít, mint a varázslanul előlép, felséges tálkép: de el is taszít, meglép, szomorúságot, könyvet lakaszt, bantalmakat, szenvedést okoz. Csoadás magasságokba emel, ahol tisztá égi fény ragyog; de szédítő mélységek feneketlen tűregébe is alá taszít. Milliókat tömörít szent eszmék lobogói alá, de milliókat tud hangzatos, füres jelszavak, mélylyenzi, destruktív tanok faotikus szolgáltatába is állítani. Hatalmas tényező a népek, nemzetek boldogulását, fejlődését, leummaradását biztosító, kulturális, társadalmi, gazdasági, politikai érdekeiket szolgáló apódia munkában, de sokszor hátráltató akadály a némes törekvések megvalósításában.

Tehát a nyelv hatása kettős: lehet színes, lehet atok Építésh, rombhat. Valaszláinkat emelhet, dönthet emberek, népcsoportok, társadalmi

Az esti szürkület nehezedett a Sághegyre, amikor kocscikon és gyalog a szélrózsa minden irányában hazá tartott a magyarság, a vidék apraja-nagyja. A keresztiszlovében tárogatós bucsuzott ezrekű, akiknek éneke és kocszörgeése mindjobban elhallgatott. Elnyelte a mindjobban lerjeszkedő sötétség mindazokat, akik ennek a feledhetetlen napnak részeseivé váltak, hogy egy jobb kor-hajnalára ébressze fel őket.

A sági borok dalfakasztó megnyilvánulásai még meg-meg-törték a hegy köré telepedő csendet, majd minden elcsendesült, nyugovóra tért.

Dr. Gerlics Elek főszolgabíró talán maga sem tudja, mra sem hiszi, mennyi boldogság, mennyi öröm, mennyi magyar életerő fakadt gyönyörűen elgondolt és gyönyörűen keresztülvit programja nyomán!

sz. Csorba Tibor.

alakulatok, nemzetek között.

Eszményi rendeltetése mindenestre az, hogy az egymással való érintkezés eszközlése által könnyítsen az emberek sorsán s a végső ponton boldoggá tegye az embereket.

Ehhez azonban szükséges, hogy az emberek megértésük egymás nyelvét.

Az emberiség jelenének előmozdítása felébresztette a nyelvtudományban azt a némes törekvést, hogy az emberi szellemi közlekedés eszközéből a világ lakosai számára egy közös nyelvet alkossanak. Többféle meddő kísérletezés után így született meg az eszperantó nyelvnyelv, amelynek alkalmas eredményé mind kulturális, mind gazdasági, szociális és politikai téren azokban az alkotásokban látható, amelyek úgy az egyes nemzetek, mint általában a művelt népek életében a sorajobbulásnak, boldogulásnak utjelző köve.

Azonban bármily sok közö vonást egyesít is magában ez a nyelv az egyes uralkodó nyelvekű, van egy nagy hibája. Idegenszerű és az is marad. A rideg számító ész leveit szolgálhaja, de a szívet, lelket fellelegíteni nem tudja. Külső kapcsolatotak s e kapcsolatok révén külső jöletet is vihet bele a népek, nemzetek életébe, de a különböző népeket és nemzeteket a teljes megértés, egyetemesítés közös nevezőjére állítani nem bírja.

Epen ezért az emberiség közös anyanyelve nem lehet soha.

A világ népének közös anyanyelve a pünkösdi nyelv.

Ezt megérti mindenki. Ha szeretettel szöizs, ha a szeretet ott van szívedben, tekintetében, arcodon, cselekedetében, megérti beszédet még az az idegen is, aki nem érti a te hazád nyelvét, a te anyanyelvedet. A szeretet nyelve még a néma ajkón is beszédese, érthető tanítás. Csak az a baj, hogy a szeretet nyelvét, a pünkösdi nyelvet oly kevesen ismerik, még kevesebben beszélik. Ha ismerik is, nem beszélik a világ nagyhatalmi nemzeteli s ezek szolgálai hőbereseni: a meggyalázó békeszerződések öntelt, gúgns órúsi s a trianoni koporsó embertelen, szívtelen örtállói! A világ-béke azért bújdosik ezen a földön, mert a pünkösdi nyelv; a szeretet nyelve a legtöbb helyen zárt ajtót, zárt szíveket talál a nemzetek sorsának intézésére magukat önhatalmúlag delegált nemzetekű, meg masott a többi nemzetűl is.

zart szíveket talál a nemzetek sorsának intézésére magukat önhatalmúlag delegált nemzetekű, meg masott a többi nemzetűl is.

Oh, de megértéce a magyar nemzet a pünkösdi nyelvnek feléje szálló afdott han jait!

Megértéce?

Igaz ez, magyar testvérem?

Valóban pünkösdi nyelv az, amelyen mi magyarok egymással beszélünk, beszélünk a családban, egyházban, társadalomban, politikában? Ez itt az érintkezés nyelve, közlekedés nyelve, a szemétkat nyelve, a cselekedetek nyelve? Beszélő a mi

## Fiupolgáristáink Badacsonyan.

Junius 2-án reggel valóra vált a terv: elindult az alk. polg. fiúiskola 70 örendéke Badacsonyra. Régen készülték már erre a nagyobb kirándulásra a fiúk. Hetekkel ezelőt gyűjtögettek, kuporgatták filléreiket az utiköltség fedezésére, hogy áldozatok arán is, de eljussanak Badacsonty-felső szépségű nyegre s lássak a magyar tengert; csodálatos szépségű Balatonunkat. Az elődéláskor reménytelennül esett az eső, a fiúk bizakodóan ültek vonatra tenárik kíséretében s nem bíztak, nem reméltek hiába. Mire a magyar tenger fölé terpeszkedő ködöt áttörte a nap-ugár, ott robotott a vonatok es-ök dalos jökezdével köszöntötték a Balatont es a Badacsontyt.

Az utazás maga is nagy élményt jelentett minden fiúnak. Mas tájakat láttak es így a kalauz volt a világ sagban örszena-onlást tenni a zülöföldön látottak, a tanultak es a most megismert vidék között.

A badacsontyi vasutállomásou Fejes Jöska kis diákgyerek varta a csapatot, akit kalauzú köldött ki Zanyi Kálmán igazgató ur. A kis diák mutatta a Kisfaludy házhoz vezet utat s ő volt a kalauz egészet nap folyamán. A nagy-szerű bazalt uton lassan emelkedett a colliet-csapata felfele s sokan sok örömet okozott az ott oldalan csörgedező kis patak. A forrás jobb oldalán megtekintették Kislaludy Sandor felesége: Szegedy Róza hazát, majd a Kisfaludy ház előtti pihenőhöz heyezedtek el, hogy elköltsék jözüben reggelijüket. A tatarozás alatt álló haz búsdsógeit nem tekinthettek meg, annal szebb kilátásban gyönyörködöltek. Varósságes panorama tarult eléjük. Herceg Eszterhazy yeg-láthatatlan területre glött nyitjözött végig a Balaton, vonatógözösök, moink kepe rajzolodott a tájra. Fölöttük pedig állott a hatalmas kereszt, a Badac-ony hegy tetegén, amelyről azt mondják, hogy amikor 12 hivallaj felcip-ltettek, azok elpusztultak s most ott nyugsznak a kereszt tövéber. Az idő kissé kedvezőtlenre forult s így nem mentek fel a diakok a hegytetőre. A Kisfaludy ház közledeben, a Rózsák mellett telepöttek meg, hogy meglartsák a madarak es fak napját. Etelaky Lajos es Szabó Jözsef tanárok gazdag műsört állították össze. A növény es állatvilággal kapcsolatos költeményeket szavaltak es daloltak a fiúk, majd Etelaky Lajos tanár méltatta melyreható szavakkal a nap eseményét s áldozott a madaraknak es fáknak a hatvennyi gyermekesreggel. A szép ünnepély végü polgáristáink a m. kir. all. közpincél tekintették meg, ahol hatalmas fa es betonhordukat, a borok borsölésűl látták. Hazatéröben megtekintették a badacsontyomajri r. k. templom belsejét, gyönyörű szent Imre szobrát es Kriaztus a keresztén freskóját, majd a futballpályán játaszadostak vonatödelésig. Itt alkalmuk volt megtekinteni a badacsontyi bazalt

-zivatnkon, lelkünkön— keresztül a Szentlélek, a szeretet nyelven? ! Hogy a valaszadásban elfoglaltak ne légyünk felelősek meg elő-zór öszintén, igazán arra a kérdésre: Megértéce-e egymást, sötünk e örömet-szerzeni egymásnak, felvesszük-e az elöyomottak gondját? Erre a kérdésre afdott valasz, valaszada: a megértő komoly kérdésekre is. Magyar testvérem! Csak akkor varhajuk, hogy atszöjzen bezzak batarainkon tölrel a magyar trianoni keresztet ledöndöl, pünkösdi nyelv, ha mi magunk is mind egy nyelven beszélünk egymással, a mi nemzet, lelki anyanyelvünkön, a pünkösdi nyelven: a szeretet nyelven!

megmunkalását s messziről láthatnak hogy a Sághegyhez hasonlóan, hogyan bontják a testü szépségű Badacsontyt is.

Az esti naplemente eünt az egből, amikor faradtan, de egy emlékezőes szep es gazdag éremény nap emlékével vonata ültek a fiúk, hogy daltal, vidámsággal búcsúzzanak Badacsontytól s hogy dalos jökezdével terjenek meg vasi hazájukba, Keme-n sa; a fővárosába, h. z. t. s.

## Éltek-e még?

Kiket letörni nem tudtak se vések, se verbefülő ádáz viharok: Éltek-e még? S ha éltek, meddig vártok Es meddig tűrtök búzike magyarok? Mikor züg fel mar lekke ek hevéből A nyit tútok: az ajkak ostora? Hely nemzetünk szent búzike ösi földjén, Nem tür tovább itt rablót! Nem! Soha!

Gyalázat, szégyen! Eddig is hogy tűrtük, Hogy ösi földünk nagy két harmadt, Nem egy, de három bocskoros had népe, Rablót végig mint — honuk-honát, Szégyen gyalázat, hogy ezt elhitteti, Eltárta a mi búzike os tájunk, Kiket az Isten népek tengeréből Valaszott ki, hogy itt ülünk, halunk!

Hol vagy magyar faj? Árpád szittya népe? Hová sülyedtél drága nemzetem? Az iskolában ezt tanították-e, Ezer év óta itt s a véteken? Az otárok es katedák helyéről, Azt hirdették-e költök es papok, Hogy gyáva nyulak es nem oroszlanok Voltak az ősi, régi-magyarok?

Árpád, Szent István, Nagy Lajos világa, Mátyás király es Rakóczi hada, Szécsényi népe, Kossuth regimentje S ti izenharomak: szent apostola! Ezt hágytátok-e végzöttél minékünk Es örökségül egy évezreden, Hogy utódokt, kik e korban élnek, Nemesak hűnyasz büv, gyáva nyul legyen?

Nem, nem hazám! Nem, nem ti búzike ösök, Pihenétek csak siro ok ölen. Az öserdökűl mind-mind kiurthadjak Az oroszlánt, a tigris es bölényt, De a magyar fajt honából kiaverni, Mely ezer éven táait itt hazát, Nincs olyan hitvány patkány had e földön, Rakg törhet ha keli, az egész világ!

Nem, nem hazám! Ne félted te szittya néped, Nem volt is hitvány es aljas soha! Csak alszik még, de ösfajú lelkében Ott virraszt, ott a kurucok hada! Ha volt is egy-egy hazátlan bitangja A közelmúltnak véres harcjetén, Azoknak öse mind-mind áruló volt Es nem magyar, a Kárpátok öien!

Nem, nem hazám! Ne félted te szittya néped, Oroszlán volt es harcaid alatt, Csak várd meg, amig lassankint felébred S jaj akkor nektek bocskoros hadak! Jaj akkor nektek ti rablók, zsiványok, Kik azt hittétek: gyáva a magyar, Csaba vitez már Kárpátok fölán áll Es kürtje zeng: Rajta! Talpra magyar!

Tompa Kálmán.

A költeményt a szerző a június hó 2-án tartott sághegyi járási népművelési ünnepélyre irta es itt szavaltá először, itt mutatta be először a nyilvánosságnak. Mint helyi ünnepélyre irt szerzet, mutatták be olvasóinknak. (Szerk.)

A györi földjázason járasunk területeröl a második Nagy Lajos egyházasközösi, a negyedik Szücs István-kemencsénygyész, gazda lova lett.

## H I R E K.

## Pünkösdi istentiszteletek.

A rom. kath. templomban:

Pünkösöd vasárnap és hétfőn az istentiszteletek sorrendje azonos a szokásos vasárnapi istentiszteletekkel. Pünkösöd vasárnap délután 10 órakor Jándi Barnadinn kormányfőtanácsos, domolki apát szentbeszédet mond a tanúsa főpapi szentmisét pontifikál feyves papi segédlettel, amelyen a Vegreskar Ünlőr Gyula karnagy vezetésével latin misét énekel.

Az ev. templomban:

Pünkösöd vasárnap d. e. 9 órakor ifjúsági istentisztelet, d. e. 10 órakor istentisztelet feloldótnak. — Utána Úrvacsóra osztás. Minden alkalommal a szent szolgálatot Bácsi Sándor lelkész végzi. Délután fél 3 órakor és fél 5 órakor istentisztelet és iskolavizsga Mesterben, illetve Tokorcsan, tartja Bácsi Sándor lelkész. Pünkösöd hétfőn délelőtt fél 10 órakor konfirmáció ünnepély. Tartja Bácsi Sándor lelkész. Délután fél 3 és 4 órakor istentisztelet és iskolavizsga Kemencsöntmártonban, illetve Kemencsöntmártonban. Tegnap, szombaton délután fél 5 órakor Úrvacsorát osztott a betegeknek a kórházban Bácsi Sándor. Ezúttal is jelenti a celldömölki lelkési hivatal a híveknek, hogy Pünkösöd ünnepében délután Celldömölkön a s. lelkész betegsége miatt istentisztelet nem lesz tartva.

Ref. istentisztelet

az Arpad-utcai új ev. iskolában Pünkösöd vasárnapján délelőtt 10 órakor lesz istentisztelet tartás és úrvacsorát oszt Fazekas Mihály püspöki titkár, Pünkösöd hétfőn pedig egy pápai legatus tartja az istentiszteletet.

váltott ki a gyászoló közönségben, amelynek sorában ott volt a bánya egész tisztikara, Wittmann Andor és még sokan mások, valamint a győriek népes küldöttsége.

Főispánunk ünnepséges Pénteken délelőtt Szombathely város képviselő-testülete nagyobb tömegben részvételre vármegyeyek illusztrál főispánját, dr. Ostffy Lajost a vármegyeház nagytérképében azért, hogy az ő nagy befolyásával megerősít Szombathely város számára az újonnan felállítandó tanterületi igazgatóságát. Az üdvözlő beszédet Újváry Éde dr. polgármester mondotta, amelyre a főispán meghatóttan válaszolt s ígéretet tett arra nézve, hogy a jövőben is mindent megtegye Szombathely város érdekében.

Dr. Horváth Károly perjel-plébános Tihanyban töltött pihenőjéről esztendőnkön visszaérkezvén, pénteken átvette a plébániai hivatal vezetését.

Uj plebános. Mikes János gróf megyéspüspök az Illa Antal halálával megürült karakói plébániára dr. Gicz József nadasdi plébánost nevezte ki.

Orvosi hír. Dr. Nesselmann Gyula vasúti és OTI orvos júnios hó 1-től június hó 30-ig szabadságra ment. Távolléte alatt a vasútnál dr. Szabó Lajos, az OTI-nál dr. Varga Mihály helyettesíti.

Esküvő. Krepisz Ferenc máv. lakatos Zalaegerszeg, Kizmus Teréz Celldömölki, ma vasárnap fél 12 órakor tartják esküvőjüket a celldömölki apátsági templomban.

Jegyzővizsga. Dr. Karath László földnök az elmúlt hétfőn és kedden nagy sikerrel tette le a jegyzői vizsgát.

Vasutas dalárdánk Miskolcon. A celldömölki m. dalárda Ludván Sándor karnagy vezetése alatt szombaton reggel fél 9 órakor utazott el Miskolcra. A kiserettel együtt mintegy 70 főnyi csoport utazott a pünkösöd kör rendezendő dalversenyre. Az utraköz dalárda a vonat indulása előtt gyönyörű éneket adott elő, amely után Szabó Károly állomásfőnök meleg szavakkal bucsúztatta a dalárdát, hogy amily szeretettel bocsátja utra, olyan szeretettel legyenek azok, hogy diadallal térjenek vissza Celldömölkre. Zajos éljenzés után énekekóval köszönte meg a dalárda a szívélyes bucsúztatást. Szombat este pedig utának utazott Szabó Károly m. főnököd, állomásfőnök is.

Halálozás. Nagy Ernőné, szül. Hoffmann Olga, néhai Hoffmann Soma tesztályos volt celldömölki kereskedő leánya pénteken Budapesten varalónál elhunyt. Az elhunyt férje, kis leánya és nővére özv. Rakosi Jenőné, valamint kiterjedt rokonsága gyászolják.

Elhunyt földbirtokos. Özv. László Kálmáné, néhai László Kálmán szombathelyi ügyvéd özvegy Répeleakon elhunyt. Csütörtökön helyezték örök nyugalomra a bobai családi sírboltba.

Frontharcos értekezlet. A helybeli frontharcos főosztály szokásos havi összejövetelét folyó hó 11-én, kedden este fél 9 órakor tartja a város háza tanácstermében, amelyre a fagoktatás után is meghívja a vezetőség.

Szivgárda nap Celldömölkön. A jövő vasárnap a helybeli Sportpályán a járás elemi iskoláinak növendékei Szivgárda-napot tartanak, amelyre már az összes elemi iskolák nagy buzgalommal készülnek, hogy a kisdetek számára rendezett ünnepégtől minél impozansabb legyen a kedves emlékként maradjon meg számukra a később utókorban is. Az ünnepség részletes programja a következő:

Fél 9-kor tabori mise a sportpályán, közös szentaldosszal. Gyülekezés a fútskola udvarán negyed 9-ig. Indulás szászok alatt, zenés felvonással a sportpályára. Miso éneket: Áldo zattal járni hozzád. Offert: Ezereszer köszönetek. Ez nagy Szentség. Üdvözlőleg O tati szentség. Szentmise után az iskolák a korláts mellélti fűves területre vonulnak és ott reggeliznek. Az iskolák mar a hazáról való elindulás előtt kosarba rakják a tanuló reggelizésre szolgáló ételmét, minden csomag a tanuló övével egyen elátva, hogy a kiosztás és az előgyásztas gyorsan megtörténjék. Fél 10 órakor garda-tag felvétel. Vani Sauc e. Eneki a vegyeskar. A felvételi szertartás. Az értek és emléklap kiosztása alatt énekel a vegyeskar. (Eugénje ajkam, Közlebb, Hol vagy én szerelmes.) A gardajelvényt és az emléklap a celli -Szűz anyacsapat kapdokoza. Kéri a rendezőség, hogy minden iskola felveendő kérdéseinek létszámát postafüldutával küldje a celldömölki rom. kath. fútskola igazgatójával. Befizessék a celli csapat éneki: Szentségi Jézus. A felvétel után elvonulás részben a fü — részben a leányiskolába. A vidéki iskolák itt töltik az időt d. u. műsorig. Az a tanuló, aki ebédet nem hozott magával, 24 fillért kap egy nagy tanér 10 gulyáslevest kenyérral. (Kiszolgálva a vasúti vendéglőben.) A delutáni program: 2 órakor gyülekezés a fútskola udvarán, Negyed 3-kor zenés felvonulás a sportpályára. Műsor: Fel-sorakozás utáni a zenekar aljatsza a papai himnusz. 1. Lengre leng, éneki a celli csapat. 2. A celli fútsapat tornabemutatója. 3. Esküre fel, szaval egy celli ifjú gardista. 4. A celli leánycsapat bemutatója. 5. Egy vidéki iskolás szavalata. 6. Vidéki iskolák bemutatója. (Kéri a rendezőség azt is meg, hogy három nap alatt jelentek, hogy melyik iskola öhajt itt szerepelni és hány percig tart a műsora.) 7. Himnusz, éneklük a jelenlevők. 8. Elvonulás a fútskolába. Fél 6 órakor szünetelés a fútskolában. Minden iskola mellé állítanak egy fü és egy leány vezetőt, akik az illető iskola tanulmány segítségére, irányítására szolgálnak. Minden iskola jelző táblát is hozzon magával a község nevének felhatalmazásával. A tanulókat szállító kocsi a Vásártéren sorakoznak. Kedvezőtlen idő esetén a szentmise és a tagfelvétel a polgári iskola tornacsarnokában lesz.

## Kertmegnyitás.

Ma délután 5 órakor tartom kertmegnyítástomat, melyre mélyen tisztelt vendégeimet ezután is meghívom. Zené a Budapesten közkezdelt Mollek Lajos női Salon és Jazz zenekara szolgáltatja.

Szives pártfogást kér

Domokos Ignác

szállodás.

Eős idő esetén az étteremben.

Halálozás. A kerlelhetetlen halál a régi Celldömölkönek egyik közkezdeltben álló egyéniségét, Zsedényi Károlyné szül. Zsoldos Erzsébetet 64 éves korában szolgáltatta el közöltök csütörtökön este. Az elhunyt hosszú évtizedeken keresztül vezette nagy buzgalommal a Zsoldos fele sörödét, amely jelentette városunk aranykorát, kedvenc találkozó helye volt városunk és a vidék intelligenciájának. Paratlan kedves modora és híres kiszolgálása messze vidéken híressé tették nevét s aki csak városunkba jött, az összes megfordult a kedves intim helyiségben. Temetése tegnap, szombaton

délután a temető apátsági kápolnájából ment végbe nagy részvét mellett. Nővére, két gyermeké, nője, három unokája és két sógora, valamint kiterjedt rokonsága gyászolja.

Névvalóztatás. Dr. Deutch Sándor, D-utcai József utcóknál nagyberlők, dr. Deutch László celldömölki ügyvéd és Deutch István kemencsöntmártoni földbirtokos szombathelyi vezetéknévüket belgyimnászteri engedéllyel Domolki-ra változtatták.

A jánosbátai rom. kath. tanítóegyesület eszteréi köré csütörtökön tartotta tavaszi rendező gyűlést János hazán. A gyűlésen Magyar János egyházashelyes, peres-plébános, Perendy Krisztián jánosbátai tanító, Szalay Zoltán bogótei kántortanító és Makkos Lajos jánosbátai polgári iskolai igazgató tartott értékes előadásokat. Utána társasbéd volt a jánosbátai Kath. Körben.

Koszarucska. Gabor tanácsár tegnap este tartotta tanácsosorkáját a Korona szálloda kerthelyiségében.

Tornaünnepély. A celldömölki r. k. elemi iskola 1935 június 10-én délután 5 órai kezdettel tartja az iskola udvarán tornavizsgáját, melyre a szülők és az iskola barátait hazafelvisztelel hívja meg az Rt. elemi iskola Tanestülete.

Iparigazolványt nyert. Sternberger Jakab jánosbátai lakos tojás, gyümölcs és zöldségkereskedésre.

Csángos a múlt szombaton dr. Gerlits Elek főszolgabiro pannaénapot tartott.

Szabadság. Körmedy Péter vármegyei gazdasági felügyelő július 14-től aug. 25-ig szabadságra megy.

Táncmulatságok. A csángói ev. ifj. egyesület és a kemencsöntmártoni tozoltgyűléstől jövő vasárnap táncmulatságot tartanak.

Képviselőtestületi közgyűlés. Tegnap, szombaton tartott képviselő testületi rendkívüli közgyűlésen az alábbi ügyeket tárgyaltak: Arad, Kolcsei, Úzsek és Kolozvári utcákat a járda fenntartási költség kötelezettsége alól felmentették.

Dr. Pinter József községi vezetőjegyző május 10-től augusztus 17-ig betegszabadságot kapott.

Rabel Ferencné illetőségi kérelmét elutasította.

Simonffy István helybeli iparosmester illetőséget kapott.

Özv. Gróf Károlyné részére 22.50 P havi kegydíjat szavazott meg a képviselőtestület.

Ugyancsak újabb lett megállapításra özv. Lenéz Józsefnek kegydíja havi 30 pengőben és özv. Horváth Vincéné kegydíj havi 20 pengőben. Csaplovits Dávidné kegydíj iránti kérelmét elutasították.

Kisipari hitel lebonyolításával a Szombathelyi takarékpénztárt bízták meg.

Velekey Mihály gypmester terjedelmes beadványt intézett a képviselőtestülethez, melyben előadja követeléseit a községgel szemben. A képviselőtestület az előjáróságot megbizta az ügy elintézésével.

Csoknyay József indítványt tett a Biszky-utca megnyitására és a Temesvár-utca rendezésére. A képviselőtestület az előjáróságot jaraelutalva egy döntőt, hogy felkérték Csoknyay képviselőtestületi tagot az idevonatkozó költségvetés elkészítésére.

Sirandfűrdő építése pénzhiány miatt elmaradt.

Szabó Károly képviselőtestületi tag indítványt tett, hogy a iparos tanácsok tanításához alkalmazott állástalan tanárokat. Vita után Szabó Károly az indítványt visszavonta.

Szabó Károly indítványt terjesztett elő arra nézve, hogy a szám-

vizsgáló és pénzügyi bizottság püncök utáni napra (kedd) hivassék össze és a község gazdálkodását alapos vizsgáló tárgyára tegye, mert a vezető jegyző folytonos szabadságra léna miatt a fotószoros elnöközésre szünetel.

Szélfűtés fűtőközeje részére 25 pengő havi lakbért állapított meg a vármegye.

Községi vagyonátruházás illeték kiszabását, László Gyula forgalmi ellenőr rokkantsági díjának mikénti fizetését, a tűzrendészeti szabályrendelet és a Levente vándordíjat megállapító képviselőtestületi határozatokat a vármegye jóváhagyta.

Vasutasok dalárdája részére 60 pengő segélyt szavazott meg a képviselőtestület abból az alkalomból, hogy a dalárda Miskolcra az országos dalosversenyen vesz részt.

Elgazolt gyermek. Longyel Jenő 8 éves tótkörzi iskolásgyermek kedden délután játszódás közben majdnem autóbaleset áldozata lett. Amint a nyomozás során kiderült, egy előtte haladó szekér mögé lépett ki vigyázatlanságból a szerenyesanyától járt gyermek és a szembe rohogó autó elé szaladt úgy, hogy az autó vezetőjének ideje a fékezésre már nem volt, elintette a gyermeket, két kezébe, lába eltorlott és egyéb súlyos zúzódásokat is szenvedett a az autó vezetője Molnár Pál soproni lakos azonnal bevezényelt a cselekményi közorházba, ahol rögtön ápolás alá vették. Az autó tulajdonosa nagyon szívére vette a dolgot s kijelentette a kórház vezetőségére eldönti, hogy a gyermek felgyógyulása után, annak felneveléséről gondoskodni kíván, mert kötelességének tartja, annál is inkább, mert amint hallotta, a segédy gyermek édesanyja akkor fejtődött halva. Allapota lapunk kártaig még mindig súlyos. A hatóság a felelősség megállapítás érdekében a legszűkebb nyomozást rendezte el.

Mielőtt leányát tanítóképző, leánygimnázium, vagy polgári leányiskola internátusba adja, kérjen tájékoztatást az Esztergomi Irgalmas Nővérek Érseki Leánynevelőintézetétől.

A jánosbuzai frontbarcos 10 csoport június 4-ére kitűzött évi rendszeres közgyűlését június hó 2-ára halasztotta el.

Munkadíj kedvezmények a gyermekek számára a vasúton. A gyermekek számára a vasúton igazgatósága értesíti az utazó közönséget, hogy az államvasutak részéről nyújtott munkadíj kedvezményeinek egyezsége, az előfizeteltek fennforgása esetén a Balaton és Velencei ömönként nyarakat visszautazások alkalmával — ha ez valahol valamely állomására, vagy vonalukon át történik — személyes és motorvonataikon a közvetlen alacsonyabb kocsiszaktalpy fél jegy kiszolgáltatását igényelhetik. Gyermekmotorjaikon ezen kedvezmény nem érvényes. Azon utasok pedig, akik Baldfürdő gyógyfürdő gyógyfolytában legalább 14 napig használtak s ezen körülményt a gyógyfürdő igazgatósága által kitöltött napvonalon bizonyítják, a helyi vasútra való utazásuk során a gyermek kedvezményeket is igényelhetik.

Rajz és kézmunkakiállítás. Az áll. pu.g. iskolában vasárnap nyílik meg és három napig marad nyitva a nővéreké rajz és kézmunkakiállítás.

tan. Felhívjuk a közönség figyelmét erre a kiállításra, ahol sok szép rajz és kézmunkaanyag gyűjtöndöztel mind azokat, akik a polg. iskolai tanulóknak munkája iránt érdeklődnek. Reméljük, hogy az elmúlt évekhez mérten most is sokan keresik fel a rajz és kézmunkakiállítás s jóleső meglepedéssel állapítják meg, hogy ez az iskola valóban életre nevel, mert házmosat és szép tanítanak elhivatott nevelők.

Balatonfok. Kéri István 87 éves bögötei gazdasági cselédek hetlőn az egyik munkatársai hátkarjába a kassza véletlenül beleesett. — Fodor Károly 40 éves merseváti lakos vasárnap Alsószegeen a verekedő síksági legényeket akarta kibékíteni, miközben úgy meglöttek, hogy a balkeze alsó része eltört. — Thász Ferenc 8 éves jánosbuzai iskolás gyermek játszás közben elesett, balkeze eltört. — Csatorai László 21 éves újjai gazdasági cseléd munkaközben elesett, a balkeze eltört. Mind a négyet a cselekményi közorházban ápolják.

Országos vásár. A cselekményi lezajlott országos vásár a változó idő dacára elég népes volt, azonban néhány szempontból jóval alulmaradt az átlagon: Eladás keves. Történt, Szarvasmarha felhajtattott: 684 drb. eladatott 280 drb. ló és eszt. felhajtattott: 278 drb. eladatott 20 drb. sertés és malac lehajtattott 630 drb. eladatott 280 drb. Részletve: bika 8—3, tehén 326—137, ö-z: 97—37, ökör 230—92, tinó 89—10, borjú 15—1. Elsőrendű ökör párja 600—800 P, másodikrendű 500—600, tehén darabonként 110—300, ö-z 120—280, bika 140—300, tinó párja 250—400, borjú darabonként 30—50, anyasertés drb. knt 35—40, egyéves sűdű 25—35, fél éves sűdű 12—22, választott malac 5—12, hizott sertés kilogrammonként 50—58 fillérig. Ló elsőrendű darabonként 300—350, másodikrendű 100—200, vira ló 40—100, csikó 120—200 pengőig.

Esztergom-vízivárosi Irgalmas Nővérek leánynevelő Intézete. Egy intézetben — internátussal, egybekötött — következő iskolák vannak: tanítóképző, leánygimnázium (szep. temberben nyílik meg a VI. oszt.) polgári leányiskola, elemi iskola. Az érdeklődőknek kézzel fogható tájékoztatást az intézet főnököje, Esztergom.

Iskolai beíratások. Az 1935—36 tanévre Cselekményi közorházban a r. k. fiú és leány elemiben június 18, 19-én, az ág. ev. június 18, 19, az izr. elemiben június 19-én lesznek megtartva. A tanköteleseket minden testi és szellemi fogyatékosra való tekintet nélkül, akkor is be kell írni, ha gondnaiságjuk házi oktatásban kívánja részesíteni. A vétők ellen a törvény szigorával fogunk elbánni.

Kath. Legényegyletünk Pápa. A helybeli Kath. Legényegylet ma Pünkösdi vasárnapján Rózás Jenő vezetésével a papai Ká...

...nemán vesz részt.

Felvétel a sümegi realgimnáziummal kapcsolatos internátusba. Az 1935—36. isk. évre az előjegyzések a realgimn. és internátus igazgatójánál már megkezdődtek. Jelentkezhetnek I—VIII. osztály realgimnázisták és VIII. osztály realisták. Az internátus növendékek állandó tanári felügyelet alatt élnek. Az ekezés bőséges és kifogástalan működésű. Az

ellátás díja havi 45 ar. P. Részletes tájékoztatást szívesen küld a irakgatóság.

A Pesti Tőzsze új száma részletesen közli a gyaraprosok közgyűléseinek és önépítési vasorájának lefolyását, a kaposvári ügyi konferencia ismeretlen részleteit, az áru- és értéktőzsze legújabb eseményeit stb. Rendkívül érdekes textil, biztosítási, vegyszert, vidéki hitelélet rovatok egészítik ki a különösen sikerült új számot.

Budapestre utazók figyelmébe ajánljuk a Hungaria Gőz, Kádfürdő és Vizgyógyintézet (VII. Dohány-utca 44), mint a főváros legelőcsöb és a palyandvarokhoz legközelebb levő fürdőjét. Itt reggel 5 órakor nyitnak meg, hogy a hajnali vonatokkal Pestre érkezők egyenesen oda mehetnek, ahol fürdes után a tagas pihenőben magukat kialudva járhatnak dolgait után. Gőz és Kádfürdő ára 1 P, kiszolgálási díj csak 10 fillér.

Milyen lesz a világ vége? Egy híres fizikus feltűnő kijelentést tett a világ végeiről. Erről a jóslatról rendkívül érdekes cikkben számol be Tolnai Világlapja új száma; amely nagy terjedelmében és gazdag tartalommal jelent meg. A legkvalitívabb magyar írók novellái mellett számtalan érdekesebbnél érdekesebb illusztrációk, pompás folytatások regényei és közéleti szasz rlemek képet talal az olvasó a népszerű képeleapban. Tolnai Világlapja egy száma 20 fillér.

Öt világrész csodaszép tájait, érdekes jelenségeit mutatja be a Tükör június száma, hiven ahhoz a programjához, amely a világ túréra kíván fenné. E- a legkifutóbb tolnai írók sorakoztatja fel, hogy olvasóit ennek az öt világrésznek legkifutóbb tájaira elvezesse. Emdő Tamás egyéni költőiséggel Olaszország örök szépségeit csillogtatja meg, Matolay Tibor, a kiváló utazó, Dél-Amerika hegyóriási közé vezet, Szepe-Béla a berlini olimpiás nagyszabású előkészítetéről számol be, Róbert G. Arthur a gyarmatok exotikus népeinek életét és a mai világpolitika legválasziasabb kulisszaitáit tárja fel. Érdekes, iriss, mulatságos végül-végig a Tükör nek ez az új száma, hisz az olvasó mulatásra és jól eszlányi Károly, Karolythy Frigyes, Nagy Lajos, Török Sándor gondoskodik pompás humorizációkkal, komolyabb szórakoztatással pedig Erbő Lajos, Jozsef Attila Molnár Ako., Nadányi Zoltán, Sadi Sándor és velük együtt legjobb írónk elbeszélései és versei szolgálnak. A különösen gazdag női rovat dívacikkekben, képekben egyformán rendkívül nyújt. Ez a szám közli a Tükör gazdagon díjazott háromhónapos rejtélypályázatának eredményét is, hogy mindekor rasználjon olvasói tömegének egyre növekvő szeretetére.

A nemzetközi szellemi együttműködés Magyar Nemzeti Bizottsága hiteles adatokat óhajtna beszerezni az u. n. „musique enregistree”-ról. Az adatok összegyűjtésével az egyes muzeumok vezetői bízta meg a Közgyűjtemények Országos Főfelügyelőségét. Azért a nemzetközi együttműködés is fontos.

Hazaeszküfalbnto okok címen dr. Gerő Ernő budapesti ügyvéd tollal...

ból rendkívül praktikus munka jelent meg, mely az országos magyar hazaszerlembnto- és érvénytelenítő munka, valamint az ügyvezető bekes valás szabályait az idevenlétkor bizonylatok felsorolásával és bírósági beadványok mintáival együtt rendszerbe foglalva, könnyen áttekinthető módon ismerteti. A könyv ára 1 (egy) pengő. Megrendelhető a szerzőnél: Budapest, VIII., Király utca 73., vagy bármely könyvkereskedés útján is.

Sport.

Mai műsor:

CVSE—Perutz S. E.

Bajonki, Pápa. Bíró: Schramm.

Ma itt a vasutas utolsó bajnokság. A Perutz nagy súlyt fektet az első osztályba való bejutásra és így nagyon erős, komoly merközésre van kitéve. A papaiaknak a hazai pálya, a megszokott közönég nagy előnyül jelöl a győzelemre minden nagy remény a vasutasok. De ha csapatunk minden egyes tagja nagy akarással és odaadással küzd, akkor nagyon könnyen kiesészhatik egy sokféle döntetlen. Azonban egy 2—3 gólkülönbségű vereség nem csapatunk rosszát, hanem csak az első és a hetedik közti különbségek lenne igazolása. Szeretnénk, ha ezen a szazorató bajnoki merközésen szép eredményt érne el a vasutas, hogy egy kis biztatást nyerjen az elkövetkezendő komoly vasutas bajnoki merközésekre. H. Z.

MOZI.

Június 8-an szombaton, 9-én Pünkösdi vasárnap és 10-én Pünkösdi hétfőn Farkas Imre gyönyörű zenés vajútaka filmen:

Iglói diákok.

A szezon legjobb magyar filmje. Főszereplők: Molnár László, Gervay Marica, Toronyi Imre, Javor Pál, Siklósy Eva, Kabos Gyula, Rethy Annie, Guzon Gyula stb. Kiténő kiegészítő és Magyar Világhírűdő Előadások kezdete: szombaton este fél 9 órakor, Pünkösdi vasárnap és Pünkösdi hétfőn délután 4, este 6 és fél 9 órakor. Közkívánatra a helyarokat leszállítottuk: Tamászek 100, palyól 80, fenn tartott hely 60, I. hely 40. II. hely 30 és gyermekjegy 20 fillér. Fenti helyárakból szemféltés enged mély nyíosen.

Kölcsey-könyvtár 3000

Cselekményi közorházban a r. k. fiú és leány elemiben június 18, 19-én, az ág. ev. június 18, 19, az izr. elemiben június 19-én lesznek megtartva. A tanköteleseket minden testi és szellemi fogyatékosra való tekintet nélkül, akkor is be kell írni, ha gondnaiságjuk házi oktatásban kívánja részesíteni. A vétők ellen a törvény szigorával fogunk elbánni.

Kath. Legényegyletünk Pápa. A helybeli Kath. Legényegylet ma Pünkösdi vasárnapján Rózás Jenő vezetésével a papai Ká...

...nemán vesz részt.

Felvétel a sümegi realgimnáziummal kapcsolatos internátusba. Az 1935—36. isk. évre az előjegyzések a realgimn. és internátus igazgatójánál már megkezdődtek. Jelentkezhetnek I—VIII. osztály realgimnázisták és VIII. osztály realisták. Az internátus növendékek állandó tanári felügyelet alatt élnek. Az ekezés bőséges és kifogástalan működésű. Az

mondja Enesey Károly el, bog szobafestő lakások izléses festését, ablakok, bútorok szak szerű mázolását jutányos árakért garancia mellett végzi. Lakás: Cselekményi közorház, Széchenyi István gr. utca 7. szám.

MINDENKINEK